
SKUPŠČINA ZVEZE ŠPORTNIH DRUŠTEV VESNA ZALOG

Oprti na revolucionarne tradicije športa
Letna skupščina zveze športnih društev Vesna Zalog 14. decembra

je skrbno ocenila prehojeno štiriletno pot razvoja telesne kulture v
Zalogu.

Aktivno športno delovanje v
tem severovzhodnem delu naše
sedanje občine sega že daleč tja v
leta pred drugo svetovno vojno,
ko je na tem področju delovala
revolucionarna športna organi-
zacija Vesna. Prav to ime si je
izbrala tudi sedanja zveza šport-
nih društev, ko so športniki zno-
traj TVD Partizan Zalog pred
leti sklenili, da z odprtjem no-
vozgrajenega drsališča v Zalogu,
za katerega so zbrali sredstva de-
lovni Ijudje naše občine in jih
skrbno razporedili v skupnosti za
razvoj družbenega standarda,
ustanovijo zvezo športnih druš-

tev Vesna Zalog.
V zvezo so se vključiJi Balinar-

sko športno društvo, drsalno ko-
talkarski klub Stanko Bloudek,
hokejski klub Slavija, namizno-
teniški klub Vesna, strelsko
društvo Partizan, taborniški
odred Rdeči Zalog in TVD Par-
tizan.

Poročilo in razprave je preve-
vala enotna misel, da so bili do-
seženi v telesni kulturi organiza-
cijski, kadrovski in tekmovalni
premiki. Iz množičnosti se je ra-
zvila kvaliteta. Danes se v klubih
aktivno ukvarja s telesno kulturo
prek 800 športnikov, in to predv-

sem mladih, ki dosegajo tudi v
širši družbeni skupnosti p o
membne tekmovalne dosežke.
Ob tem pa seveda ne gre zane-
mariti rekreativne množičnosti
in je npr. postalo drsališče zbira-
lišče številnih Ijubiteljev rekrea-
tivnega športa ne samo naše,
marveč vseh občin mesta Ljub-
ljana.

Razprave delegatov in posa-
meznih klubov pa so bile v veliki
meri usmerjene tudi k razmišlja-
nju kako reševati finančne te-
žave oziroma kako vzdrževati
objekte, za katere smo vsi enot-
ni, da so osnove za nadaljnji ra-
zvoj telesnokulturnega centra v
tem območju. Prav to pa je tisto,
kar od nas vseh zahteva, da zanj
še bolj skrbimo in ga posoJab-
ljamo; zato je potrebno v kali za-
treti razmišljanja posameznikov
in skupin, ki želijo rekreativne
prostore ozirotna objekte samo
izkoriščati, ne pa jih tudi vzdrže-
vati.

Razprava na skupščini je po-
segla tudi na področje vzgoje in
razvoja duha mladega človeka —
športnika z enotno mislijo, da
bomo med člani, tekmovalci, re-
kreativci in vsemi drugimi udele-
ženci športnega življenja skrbeli
za moralni lik in samoupravno

socialistično etiko, razvijali ro-
doljubje ter bratstvo inenotnost.

V programskih usmeritvah, ki
so jih delegati z dopolnitvami
sprejeli, pa so zapisana vsa tista
področja in naloge, ki bodo za-
gotavljala še hitrejši razvoj in or-
ganiziranost telesne kulture v
kraju, občini in širši družbeni
skupnosti.

Za novega predsednika zveze
športnih društev Vesna Zalog je
bil izvoljen Vili Škrl, za podpred-
sednika Vilko Sluga in za sekre-
tarja Odon Planinc. Izvoljen je
bil tudi 18-članski izvršni odbor,
katerega sestavljajo delegati
vseh društev oziroma klubov ter
delegat delovne skupnosti.

Za uspešno delo in prispevek k
razvoju telesne kulture v Zalogu
pa so prejeli priznanja naslednji
športni delavci in delovna orga-
nizacija: Vlado Černe, Tone
Žabjak, Pavel Kos, Odon Pla-
ninc, Franci Pristovšek, Martin
Pograjc, Mojca Verdnik, Jože
Petek, Franc Lešnjak, Marjana
Škrubej, Drago Lukavac, Albin
Marolt, Roman Klešnik, Srečko
Komac, Evgen Čeligoj, Vilko
Sluga, Viktor Agrež, Darka Ga-
brovšek in Slovenija-sadje —
Hladilnica Zalog.
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